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Ata da 22 sessão ordinária da 12 sessão legislativa da 82 legislatura da Câmara 
Municipal de vereadores de Centro Novo do Maranhão — MA, realizada em 21 
de fevereiro do ano 2025. Presidente: Laudirene Rodrigues. 12 secretário Antonio 
Marcos Chaves Almeida. Aos vinte um dias do mês de fevereiro do ano dois mil e 
vinte cinco, no prédio da Câmara Municipal estiveram presentes os senhores 
vereadores: Adevaldo Gonçalves da Silva, Geovana Lima Silva, Sinomar Farias 
Vieira, Mercia Cristinny Silva Alves, Adriana Araújo da Silva Sousa, Antonio Marcos 
Chaves Almeida, Laudirene Rodrigues e Gezânia Barroso de Sousa. A seguir a 
senhora presidente após verificar haver número legal de vereadores declarou 
aberta a sessão autorizando a secretária que fizesse a leitura da ata anterior, que 
após lida e colocada em votação foi aprovada e assinada por todos os vereadores 
presentes. Logo após a senhora presidente declarou aberto o pequeno expediente, 
não havendo ninguém inscrito deu o mesmo por encerrado e apresentou as 
matérias da ordem do dia: indicação de n2001/2025 da vereadora Mercia 
Cristinny Silva Alves, que o prefeito Junior Garimpeiro empreenda esforços junto 
a secretária municipal de obras e urbanismos, em conjunto com a secretária de 
esportes e lazer, para que viabilize estudos e a elaboração de projeto, afim de que 
promova a construção de estádio de futebol, neste município. Indicação 
n°001/2025 do vereador Antonio Marcos Chaves Almeida, solicita que seja feito 
a reforma da escola Maria da Paz Gahrão, bem como a construção do muro em 
tomo da mesma. Além da implantação de uma quadra de esporte coberta, no 
povoado Barro Branco. As mesmas foram colocadas em votação e aprovadas por 
todos os vereadores presentes. Projeto de lei n2001/2025 do poder executivo, 
dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender à necessidade 
temporária de excepcional interesse público, nos termos do inciso lX do art. 37 
da Constituição Federal, e dá outras providencias. O mesmo foi colocado em 
votação e aprovado por todos os vereadores presentes. Em seguida a senhora 
presidente autorizou o primeiro secretário Antonio Marcos Chaves Almeida que 
fizesse a chamada regimental dos vereadores e havendo quárum legal a senhora 
presidente declarou aberto os trabalhos do grande expediente. A vereadora 
Geovana Lima Silva Cumprimentou a todos presentes. Agradeceu a presença de 
todos os secretários, representante de departo e população civil. Disse que os 

vereadores estão nesta casa para trabalhar pelo povo. Prova disso a poucos 
minutos foi aprovaram o projeto da lei de contrato, o desejo é que der tudo certo. 
Finalizou agradecendo pela oportunidade. A vereadora Mercia Cristinny Silva 
Alves cumprimentou a todos presentes, deu boas vindas a todos. Inicialmente 
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agradeceu a Deus pela oportunidade. Falou sobre a sua indicação, na qual é 
solicitado a construção de um estádio de futebol no nosso município. Essa 
indicação sendo atendida, será uma grande obra, e um grande sonho realizado 
para a população. Na oportunidade falou que na próxima semana participará de 
uma audiência com o ministro do esporte, André Fufuca, irá levar a indicação 
aprovada, para mostrar que a câmara municipal de Centro Novo do Maranhão está 
empenhada em aprovar um grande sonho que quer se tornar realidade dentro do 
nosso município. Disse que esta casa estar para contribuir para o bem desta cidade. 
Finalizou agradecendo pela oportunidade e desejando a todos um bom fim de 
semana. O vereador Antonio Marcos Chaves Almeida cumprimentou a todos 
presentes. Iniciou sua fala dizendo que já estão no período chuvoso, infelizmente 
irão enfrentar problemas corriqueiros dentro do nosso município, estudas vicinais 
deterioradas, não só as MA, BR também. Disse que esteve visitando as quadras, 
algo que faz sempre e pode ver que com as primeiras chuvas já sinaliza problemas 
futuros. Gostaria de pedir, em nome do povo daquelas localidades, que o poder 
público municipal tome as devidas providencias. Ressaltou que no povoado Barro 
Branco ao iniciarem as aulas, graças a Deus já tem transporte escolar, e com isso 
precisará de uma estrada trafegável. Falou que em conversa com o prefeito, ele 
garantiu que breve estará destacando uma equipe com maquinários para estar 
trabalhando no melhoramento dessas estradas. Espera que seja feito com 
urgência. Conta com o apoio dos seus colegas vereadores. Continuando, disse que 
está próximo das aulas iniciarem, e há algumas escolas que necessitam de reparos 
urgentemente. Na oportunidade parabenizou a vereadora Mercia pela iniciativa de 

apresentar a indicação solicitando a construção de um estádio de futebol, falou que 
esta luta neste município é bem antiga. Quem conheceu o senhor Valter Aguiar 
enquanto vereador, sabe que o senho dele era ter um estádio de futebol neste 
município, mas infelizmente ainda não aconteceu, mesmo assim o sonho ainda 
não morreu, os vereadores que vieram depois estão apresentando indicações, e 
buscando para que um dia possa ser alcançado. Agora a vereadora Mercia está 
buscando junto ao ministro de esporte, se colocou à disposição para ajudar. 

Mudando de assunto, fez menção a uma viagem que fez a São Luís, juntamente 
com alguns vereadores e o vice prefeito, uma viagem muito proveitosa, onde na 
oportunidade participaram de uma reunião com o ministro de segurança pública 
do estado do Maranhão. Falou que se não acontecer o que esperam, mas ali ficou 
registrado o pedido do município de Centro Novo do Maranhão em favor da 
segurança do povo. Mais uma vez falou que a reunião foi muito proveitosa, 
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alimentaram suas esperanças, no sentido de estar com a segurança do nosso 
município como a população precisa. Continuando, parabenizou a gestão pelo feito 
referente ao pagamento do rateio aos servidores do nosso município, algo 
histórico, que chegou a causar inveja em outros municípios. A gestão está de 
parabéns por ter feito o repasse do rateio da forma correta, lógico que sempre fica 
um ou outro insatisfeito. Teve professores que chegou a receber mais de trinta mil 
reais, isso não é algo que se pôde ver em todos os municípios. Mais uma vez 
parabenizou a gestão e todo a sua equipe. Finalizou pedindo que Deus conceda a 
todos um ótimo fim de semana. A vereadora Adriana Araújo da Silva Souza 
cumprimentou a todos presentes. Incialmente agradeceu a Deus pela 
oportunidade, e agradeceu a todos pela presença. Disse que ficou muito feliz com 
a indicação apresentada pela vereadora Mercia, solicitando um estádio de futebol 
para a nossa cidade, o mesmo irá beneficiar a população as pessoas que gostam 
de praticar esportes. A mesma como amante do futebol, irá lutar e apoiar para que 
esse bem tão importante seja implantado no nosso município. Mudando de 
assuntou, falou que a poucos minutos foi aprovado o projeto da lei de contrato, 
para dar andamento aos trabalhos. Finalizou agradecendo pela oportunidade. A 
vereadora Gezânia Barroso de Sousa cumprimentou a todos presentes, deu boas 
vindas a todos. Iniciou dizendo que não poderia deixar de expressar sua felicidade 

e entusiasmo pela indicação apresentada pela vereadora Mercia solicitando a 
construção de um estádio de futebol no município. Ressaltou que já fez essa 

cobrança, inclusive conversou com o prefeito e o vice sobre o assunto. Agora está 

sentido mais confiança que esse projeto irá acontecer, por saber que a Dr. Mercia 

tem contato direto com o secretário de estado André Fufuca, o mesmo é a pessoa 

que pode destinar essa emenda para o nosso município. Quanto mais pessoas 
interessadas nesse assunto, melhor ainda. Se colocou à disposição para ajudar. 

Continuando, disse que como professora não poderia deixar de agradecer ao seu 

prefeito Junior Garimpeiro e a secretária de educação que organizaram tão bem a 

distribuição do tão sonhado rateio, foi distribuído valores extraordinários, nunca 

havia sido contemplado um professor com valores altos como dessa vez, algo 
histórico e muito gratificante para a classe. Disse que o que mais lhe deixou feliz foi 
saber que foram contemplados também os vigias, zeladoras, merendeiras e 

auxiliares. Todos os funcionários que estavam ligados, direto ou indiretamente a 
educação foram contemplados, nada mais que justo. Está na torcida para que no 
próximo ano recebam o rateio novamente. Mencionou que governo é para 
trabalhar para o povo, buscar melhorias, fazer o que tiver ao alcance e tentar o 
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impossível. Na oportunidade, deixou uni beijo no coração do seu cantor favorito, 
Gil Forrozão, primeiro e único cantor formado em música dentro do nosso 
município, inclusive já foi homenageado pela câmara, com o título de monção de 
aplausos. Finalizou desejando as bençãos de Deus para todos. A vereadora e 
presidente Laudirene Rodrigues usou o momento da presidência para dizer que 
estar na torcida para que a indicação apresentada pela vereadora Mercia seja 
atendida, pois quem ganha é a população. Disse que tem um sonho que seja 
construído no povoado Cipoeiro uma quadra esportiva, pois os jovens daquele 
povoado gostam muito de praticar esporte, já fez essa cobrança junto ao prefeito, 
esse ano estará cobrando com mais frequência. Mencionou que ver a construção 
da arena esportiva, aqui na sede, uma obra que tem sido muito aceita e utilizada 
pela população. Espera que o prefeito atenda sua reivindicação, inclusive já 
apresentou indicações a esse respeito. Seu desejo é que também seja construído 
uma quadra esportiva nos povoados que ainda não tem. Usou seu momento 
também para informara a população que fez uma viagem a São Luís acompanhada 
por alguns vereadores e o vice prefeito, nesta viagem estiveram com o secretário 
de segurança pública, inclusive já tinha um pedido da câmara municipal de Centro 
Novo do Maranhão protocolado lá, mas foram lá protocolaram outro pedido, agora 
foi protocolado diretamente com o secretário, ele deu o seu contato pessoal e se 
comprometeu a ir até o povoado Chega Tudo, pois a demanda maior é para lá, visto 
que não tem policiamento naquela localidade, e fica um pouco distante da sede. 
Disse que a câmara de vereadores estará cobrando. Pediu que Deus os ajude para 

que possam conseguir benfeitorias para o município. Em seguida a presidente 
Laudirene Rodrigues agradecendo presença dos senhores vereadores e demais 

presentes, verificando não haver mais inscritos no grande expediente, sem nada 

mais a tratar, de larou encerrada a 22 sessão, ordi a do dia 21 de fevereiro 

Pío Â,44~ r lavrei a presente ata. 
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